29.03.2013

НОД по образовательной области  «Познание».  

  Развитие познавательно исследовательской и продуктивной 
(конструктивной) деятельности.
Тема: «Летательные аппараты»

Плоскостное моделирование по чертежу

( геометрические фигуры)

   Интеграция с другими областями. Познание ,коммуникация, социализация,
 безопасность, здоровье, труд 
Программное содержание
1. Продолжать развивать конструкторские навыки. Учить детей создавать  модель летательного аппарата, используя плоскостное моделирование.

1. Уметь работать с чертежом.

3. Развивать умение видеть конструкцию объекта и анализировать ее ос​новные части, их функциональное назначение.

4. Предлагать детям самостоятельно находить отдельные конструктивные решения на основе анализа существующих сооружений.

5. Развивать интерес к конструкторской деятельности.

6. Обобщать, систематизировать, уточнять представления детей об истории развития летательных аппаратов; их назначении, зависимости от функционального назначения.

7. Продолжать работу по сохранению и укреплению физического и психического здоровья дошкольников
8. Продолжать формировать потребность в ежедневной двигательной деятельности. 9. Формировать умение сохранять правильную осанку.

10. Совершенствовать  умение убирать материалы на место, воспитывать аккуратность
Словарная работа. Развивать монологическую и диалогическую речь.
Индивидуальная работа. Учить  Мишу, Вадима, Илью О.  доводить начатую работу до конца.

Коррекционная работа. Совершенствовать координацию руки и глаза; продолжать развивать мелкую моторику.
Материал. Строительный материал, чертежи, игрушки - машины.

Методические приёмы.

1. Организационный момент. 

Игра "Да-нет"

- Это живое? Нет.

- Это предмет рукотворного мира? Да.

- ... Это транспорт?  Да.

- Это воздушный транспорт? Да.

2. Работа с иллюстрацией.

Рассматривание иллюстраций.

- Подберите иллюстрации, на которых изображены самолёты, вертолёты, ракеты, космические станции.

- Расскажите о том, как земляне научились летать.

Физкультминутка. "Самолёты"
Руки в стороны — в полёт  Стойка ноги врозь
Отправляем самолёт,           Руки в стороны
Правое крыло вперёд,          Поворот вправо
Левое крыло вперёд.            Поворот влево
Раз, два, три, четыре —       Имитация
Полетел наш самолёт. 
3. Работа с иллюстрацией "Космическая станция"

Плоскостное моделирование космического корабля из геометрических фигур.

Придумывание и моделирование любого летательного аппарата из геометрических фигур.
Игра "Сконструируй летательный аппарат".
Дети рисуют схематические изображения различных летательных аппаратов, конструируют летательный аппарат из конструктора (анализ построек, демонстрация в действиях).

Итог.
